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Pomocí tohoto návodu a přiložené šablony s motivem si
můžete vytvořit dekorativní a obzvláště praktickou
nástěnnou polici na zahradní nářadí! Zahradní nůžky,
lopaty, hrábě atd. budou vždy na dosah. Zvláštní
pozornost si zaslouží malé zavařovací sklenice, které
vytvářejí další úložný prostor a jsou ideální například pro
uložení drobných semínek.

A je to tak jednoduché:

Jaké řemeslné materiály potřebuji na zahradní
nástěnku?
Kromě nástěnné tabule jsme k výrobě zahradní
nástěnné tabule použili i barvu VBS Outdoor-Color
odolnou proti povětrnostním vlivům. Další materiály:
zavařovací sklenice, lepidlo VBS Effect, červená
šachovnicová páska, oboustranná lepicí páska,
krepovací páska, štětce, uhlový papír a horké lepidlo. Po
ruce byste měli mít také šroubovák a tužku.

Jak vyrobit zahradní nástěnku?
Nejprve odšroubujte háčky z nástěnné tabule a vnitřní
stranu přelepte maskovací páskou. Vnitřní a vnější
stranu, poličku, podstavec a pásek s háčky natřete
červenou barvou.

Odstraňte maskovací pásku a nechte barvu zaschnout.
Poté natřete vnitřní povrch, vnější okraje a zásuvky bílou
barvou. Knoflík zásuvek jsme natřeli zelenou barvou
VBS Outdoor Colour.

Nyní je třeba vytisknout šablony motivů.

Jakmile vše zaschne, motivy ze šablony se přenesou na nástěnnou desku pomocí samopropisovacího papíru a
poté se vybarví zelenou venkovní barvou



vybarvení zelenou venkovní barvou. Ve druhém kroku je nyní třeba namalovat odstíny směsí bílé a zelené barvy.
Vznikne tak zajímavý vizuální efekt.

Jakmile barvy dobře zaschnou, přišroubujte háčky zpět na lištu; malá mašlička z kostkované stuhy je dodatečnou
dekorací, kterou lze na háčky přilepit horkým lepidlem.

Vnitřní plochy a zásuvky lze nyní také ozdobit šachovnicovou stuhou. Velmi snadno se upevní pomocí oboustranné
lepicí pásky. Nakonec se zavařovací sklenice přilepí na víčka pod nástěnnou desku. Stačí otočit nástěnku vzhůru
nohama, víčka dobře natřít lepidlem Effect Glue, přitisknout na nástěnku a nechat zaschnout alespoň 24 hodin.

krepová páska spolehlivě pomáhá dosáhnout čistých barevných okrajů. Dbejte na to, aby byl povrch, na který má
být nalepena, vždy suchý.

Lepidlo Effect Glue zasychá průhledné. Lepidlo Effect Glue má po zaschnutí především mimořádně vysokou
přilnavost. Je proto ideální pro náročné lepicí práce.

Dalším bezpečným způsobem upevnění zavařovacích sklenic na nástěnnou polici je jejich přišroubování ke stropu.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

110891-10 Lepidlo s efektem VBS100 ml
(bohužel vyprodáno)

1

70522 Lepicí páska, 50 m 1

705875 Samopropisovací papír, žlutý 1

644303-12 Oboustranná lepicí páska VBS12 mm 1

132749 Lepicí pistole UHU LT 110 1


